



Сотрудники областной ГИБДД попали под суд

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СКП РФ по Свердловской области направлено в суд уголовное дело по обвинению сотрудников ГИБДД в совершении должностных преступлений

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области окончено расследование по уголовному делу по обвинению должностных лиц отделения по приему экзаменов МРЭО ГИБДД ГУВД по Свердловской области в злоупотреблении должностными полномочиями и взяточничестве.

Предварительным следствием установлено, что в период с января по апрель 2007 года начальник отделения по приему экзаменов МРЭО ГИБДД ГУВД области в звании майора милиции, действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью незаконного обогащения вступил в преступный сговор со своим знакомым для того, чтобы он подыскал граждан, желающих без соответствующего обучения в автошколе и сдачи квалификационных экзаменов в МРЭО ГИБДД получить за деньги водительское удостоверение.

В указанный период посредник подыскал 7 человек и от каждого из них получил по 14 000 рублей за незаконное получение водительских удостоверений. По 8 000 рублей во исполнение преступного умысла он передал начальнику отделения по приему экзаменов отделения МРЭО за организацию им незаконной выдачи водительских удостоверений гражданам.

В свою очередь майор милиции умышленно склонил двух своих подчиненных членов экзаменационной комиссии – старших государственных инспекторов, исполняющих обязанности председателя и члена экзаменационной комиссии к незаконной выдаче удостоверений лицам без фактической сдачи ими квалификационных экзаменов.

В результате противоправных действий должностных лиц МРЭО ГИБДД области семь человек, не обладающие достаточными теоретическими знаниями Правил дорожного движения и практическими навыками вождения незаконно получили водительские удостоверения и право на управление источником повышенной опасности. Неоднократное злоупотребление должностными полномочиями сотрудниками ГИБДД повлекло за собой существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства, а также подрыв авторитета органов государственной власти.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Органами следствия действия капитана милиции, 1978 года рождения и старшего лейтенанта милиции, 1980 года рождения квалифицированы по ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) по 4 и 7 эпизодам соответственно. В отношении обоих обвиняемых избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Начальнику отделения МРЭО ГИБДД области предъявлено обвинение в совершении семи эпизодов преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и столько же эпизодов по ч.4 ст.33, ч.1 ст. 285 УК РФ (подстрекательство к злоупотреблению должностными полномочиями). В отношении него избрана мера пресечения виде заключения под стражу. Обвиняемые отстранены от исполнения своей работы.

Отделом по расследованию особо важных дел данное уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Чкаловский районный суд г. Екатеринбурга для рассмотрения по существу.

11 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/733727>